Björklidens Villaägarförening i Kallhäll

PROTOKOLL FRÅN STYRELSEMÖTE Nr 3, 2012-11-07
Plats:
Bodaängsvägen 18

Tid:
19:15 till 20:15
Närvarande:
Henrik Wiechel

Birgitta Palmman


Niclas Haglund

Sofia Paulin

förhindrade:
Marcus Ramquist

Maria Junker 
Suppleant

Lars Strange

Suppleant

1. Mötets öppnande

Föregående protokoll godkändes  och lades till handlingarna

2. Godkännande av dagordning

3. Kassören rapportera

En pensionär har betalat. (sedan oktober) 
Kassan är idag 39.100 kronor. Vi saknar idag en faktura om 4000:- plus MOMS.
Det har idag kommit brev från NORDEA och de har ändrat det servicepaket som vi har hos banken. Lite typiskt för den typen av verksamhet är de lär vilja ta mer betalt så Birgitta ska kolla med banken.

4. Parkeringsböter i villastan

Henrik har pratat med den ”Tekniska nämnden” på kommun. Den datumparkering som egentligen gäller i området har inte praktiserats då det inte har behövts. Henrik meddelade att det numera bötfälls fordon för parkering på ”parkområden”. Den tekniska nämnden tycker att vi ska skriva ett brev till dem och förklara vad vi tycker är fel. Henrik författar ett brev som vi kan iterera inom styrelsen och som vi sedan skickar till kommun i vecka v46.

5. Information till medlemmarna, IT
Bredbandslösning: Det finns ett antal alternativ. Det finns ett antal frågor som styrelsen ska sammanställa. Alla i styrelsen skickar frågor till Nicklas som sammanställer och skickar frågorna till tre olika entreprenörer under vecka v46.

Hemsida. Vi vill hitta ett enklare verktyg att hantera vår hemsida så att vi är fler som kan administrera den. Det finns ett antal olika leverantörer. Olika kostnader och olika tekniska lösningar. Verkar som att hemsida24 verkar vara bäst. Kostnad per år är 1188 kronor om året plus MOMS. Preliminärt testar vi hemsida24.
6. Bussfil vid Villastan

Då styrelsen var lite dåligt påläst angående bussfil ber vi Allan Edblom läsa på angående detta i den mån han behöver detta.

Henrik tar kontakt med Stäkets villaförening för att se vad de anser angående det planerade bygget runt rotebroleden. Vi (styrelsen) försöker i november hitta kontakter som vi har i området för att mobilisera ett motstånd mot att det ska byggas tung industri runt rotebroleden.

7. Nästa möte 

2012-12-12 klockan 19.00

8. Övriga punkter

Birgitta har fått ett mycket undvikande svar av Sollentuna kommun angående trafiken till mob-förråden, och vi ska replikera att det svaret vi fått inte duger. Vi anser att det definitivt går att göra något åt problemet.

Julgranskomitten är igångstartad av Birgitta.

9. Mötets avslutande

